

“年宵花节”添喜气



昨日,一年一度的“年宵花节”在杭州的浙江凤起花鸟城开幕。此次鲜花大会汇集鲜花、观叶植物等300多种。“年宵花节”期间,还有插花大比武、现场免费学插花、鲜花红包雨及爱心义卖等丰富多彩的节目。

通讯员连国庆 摄

孕妇服务区临产 众人爱心接力保平安

本报讯 通讯员吴祖方 记者羊荣江报道 “要是没有你们,我妻子也不可能如此顺利地到达医院生产,真是太感谢你们了!”1月21日16时,一名男子紧紧握住省交通集团丽龙管理处工作人员的手,向工作人员连声道谢。原来,4天前,他怀孕的妻子在丽龙高速云和服务区紧急临产,丽龙高速工作人员的“爱心接力”为他们提供了帮助。

1月17日上午9时左右,丽龙高速云和服务区的女厕所旁传来一阵嘈杂声,正在外场执勤的保安队长立即跑到现场了解情况,只见一名年轻的孕妇蹲在地上发出痛苦的呻吟声,被吓得手足无措的丈夫正在拨打120急救电话。

保安队长立即通过对讲机上报情况,同时叫来女性工作人员前来帮忙,一起将孕妇扶到母婴室休息等待医生到来,并且拿来棉被等物品给孕妇保暖,根据医生的指导,进行临产前准备,安慰她不要紧张。

黄岩设立“蔚蓝天空”青少年关爱帮扶基金 留守儿童、农民工子女等可享受



本报讯 通讯员邵青青 记者潘仙德报道 近日,台州市黄岩区“蔚蓝天空”青少年关爱帮扶基金启动仪式在头陀镇中心小学举行。

据了解,“蔚蓝天空”青少年帮扶基金由共青团黄岩区委、区青年联合会、区红十字会共同发起并设立。该基金共设立助医、助孤、助残、助学四个救助类别,根据救助类别救助金额800~

5000元不等。基金主要资助28周岁以下当地患重病青少年、残障青少年、贫困学生、留守儿童、农民工子女等。

在启动仪式上,现场的20多名小朋友收到了一份特别的礼物——一个装着保温杯、笔袋、书包等物品的“学习加油包”,工作人员为6名家庭困难的优秀学生送上了助学金,为有志青少年搭建梦想的舞台。

促进形成强大国内市场 2019年将这么干!

新华社北京1月24日电 中央经济工作会议明确,2019年的一大重点任务为促进形成强大国内市场。近一段时间,各部委工作会议密集召开。围绕这一重点任务,不少部委谋新策、出实招。记者进行了追踪采访。

拓展消费新增长点:这是一个前景十分广阔国内市场

【扩大升级消费】

将制定出台稳住汽车、家电等热点产品消费的措施;完善住房租赁、家政服务、养老、托幼的配套政策;挖掘农村网购和乡村旅游消费潜力;破除文化、体育等社会领域投资准入的体制机

制障碍;出台实施大力发展养老服务和3岁以下婴幼儿照护服务的政策措施;深入开展家政培训提升行动等。

提升城市消费方面,推动便利店连锁化、品牌化发展,改造菜市场等社区商业网点;扩大乡村消费方面,推动电子商务进农村,特色商贸小镇建设、农贸市场改造升级等,推动“工业品下乡、农产品进城”等。

【增强消费能力】

不少地方上调最低工资标

准和基础养老金;个人所得税专项附加扣除政策全面实施,将进一步减轻个人税负;推进电商、家政、对外劳务、产业和边贸五大“商务扶贫”,增加农民收入。

【改善消费环境】

围绕舌尖上的安全,将集中开展婴幼儿食品、校园食品、保健食品、山寨食品、小餐饮、网络配餐等领域食品安全专项治理;启动新一轮婴幼儿配方乳粉生产企业体系检查;以电商平台整治为重点,专项治理侵权假冒、价格欺诈、虚假宣传、假海淘;加强食品、药品、化妆品、医疗器械的广告审查等。

【部委声音】国家统计局局长宁吉喆说,消费不断扩大和升级的趋势明显,主要有“四个升级”:整个消费不断向服务消费升级;商品消费向中高档升级;服务消费向提质增效升级;线下消费向线上线下结合升级。

商务部部长钟山表示,市场需求是全球稀缺资源,2019年将从供给侧发力,继续深入实施消费升级行动计划,让老百姓吃得放心、穿得称心、用得舒心,更好满足人民美好生活需要。

加大基础设施等投资:这是一个拉动带动力强的国内市场

【加大交通物流等基础设施投资】

加大脱贫攻坚、农业农村、水利、生态环保、社会民生、能源、交通基础设施等领域补短板投资力度。

新改建农村公路20万公里,实现具备条件的乡镇、建制村通硬化路;新增通客车建制村5000个,其中贫困地区3000个;实现260个城市交通一卡通互联互通;实现手机移动支付在高速公路人工收费车道全覆盖等。

创新流通方式上,优化升级千亿级商品交易市场,培育现代供应链,推动流通企业线上线下融合发展,促进供需有效衔接。

【加强新型基础设施建设】

推进人工智能、工业互联网、物联网建设。继续开展网络提速降费,启动宽带网络“双G双提,同网同速”行动,加快固定宽带千兆应用推广等。

5G芯片、终端的研发进程正在全力加速,力争5G终端尽快与用户见面,部分企业有望2019年中推出供用户测试使用的手

机;加快推进工业互联网和5G的融合应用;进一步推动5G与农业、交通、医疗、教育等各领域的协同创新等。

【部委声音】交通运输部部长李鹏表示,通过交通科技提升,让人们出行的路途更顺畅,为人民群众行得顺心,要进一步强化高品质交通运输服务,推动缓解城市交通拥堵问题。

财政部表示,妥善安排资金投向,重点支持国家重大战略,落实易地扶贫搬迁、贫困地区特别是“三区三州”等深度贫困地区基础设施、污染防治、棚户区改造等党中央、国务院重大决策部署。

【着力培育壮大新动能:这是一个潜力巨大的国内市场】

【核心技术攻坚】

大力支持关键核心技术攻坚;适度超前布局建设重大科技基础设施,进一步完善支持首台(套)示范应用的招投标、政府采购等政策措施。

【改造传统产业】

实施一批制造业技术改造和转型升级重大工程;加大政策支持力度,切实引导和支持土

地、金融、创新、人才等要素向传统产业改造提升集聚,促进传统产业向数字化、网络化、智能化升级;要加大金融支持力度,为制造业企业技术改造和转型升级提供中长期资金供给等。

【壮大新动能】

加强国家创新体系建设,加快全球影响力科技创新中心建设步伐;修订战略性新兴产业重点产品和服务指导目录,加快建设一批国家产业创新中心;升级各类“双创”平台载体;深入开展服务业综合改革试点,推动先进制造业与现代服务业深度融合;扎实推进国家物流枢纽网络建设等。

【部委声音】工业和信息化部部长苗圩说,将推动重点领域创新发展,加强关键核心技术攻关,同时建设好新材料生产应用示范等平台,加强知识产权保护和标准化工作。

国家发展改革委主任李峰表示,要加快传统产业改造提升,这是一个潜力巨大的国内市场。大力推动制造业高质量发展,实施一批制造业技术改造和转型升级重大工程,加大政策支持力度。

百亿元稳岗补贴 惠及6445万名职工

新华社北京1月24日电 记者24日从人力资源和社会保障部了解到,2018年共有68.1万户企业享受到197.7亿元稳岗补贴,惠及职工6445万人;有61.4万人首次领取了技能提升补贴9.8亿元。

“失业保险有三项基本功能,最主要的功能是保障失业人员失业期间的基本生活。”在当日召开

的新闻发布会上,人力资源和社会保障部政策研究司司长卢爱红表示,失业保险援企稳岗和支持技能提升是促进就业局势稳定、做好就业工作的一项重要政策措施。近几年,人力资源和社会保障部稳步推进失业保险基金水平,从企业和劳动者两方面发力,助力就业局势稳定。

“企业稳则就业稳”。卢爱红指出,为支持企业稳定岗位,人力资源和社会保障部从2014年开始实施失业保险援企稳岗政策,主要针对不裁员、少裁员的参保企业,返还企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费的50%。在推进工作的过程中加大对产能企业的支持力度。

“从劳动者方面发力,主要是支持企业职工提升劳动技能,提升劳动者面临市场变化的转岗能力和职业竞争力。”卢爱红说,这项工作从2017年开始实施,参保职工在岗时利用各种条件参加培训,并取得职业资格证书,给予1000至2000元技能提升补贴。

家用摄像头后面的“不法之眼”

——智能摄像头隐私泄露调查

新华社上海1月24日电 随着物联网进程加快,作为家庭安防设备的智能摄像头正走进千家万户。记者调查发现,如今网上出现公开贩卖破解智能摄像头的教程和软件。同时,有不法分子利用一些智能摄像头存在的安全漏洞,窥视他人家庭隐私生活,录影后在网上公开贩卖。

智能摄像头破解方法网上公开贩卖

记者在名为“云视通”“有看头”“360摄像头”的百度贴吧里发现,存在大量售卖家庭智能摄像头破解方法和家庭生活视频的帖子、留言,售卖价格从20至300元不等。卖家还宣称使用体验“犹如拥有上帝之眼”“科技改变生活”。

记者通过贴吧上的QQ号联系了多个卖家。在支付了100元后,一个名为“摄像头技术开发”的卖家要求记者下载一个名为“云视通”的智能摄像头APP,并提供了5个摄像头ID。操作并不复杂,只要在APP里输入ID和系统初始密码,即可实时收看他人摄像头的监控画面。有的智能摄像头甚至显示“5人正在观看”。

记者通过贴吧上的QQ号联系了多个卖家。在支付了100元后,一个名为“摄像头技术开发”的卖家要求记者下载一个名为“云视通”的智能摄像头APP,并提供了5个摄像头ID。操作并不复杂,只要在APP里输入ID和系统初始密码,即可实时收看他人摄像头的监控画面。有的智能摄像头甚至显示“5人正在观看”。

卖家还向记者推荐了名为“yoosee有看头”和“360摄像头”两款智能摄像头APP,操作和“云视通”类似,直接输入ID和初始密码即可实时收看。

画面场景包括卧室、宾馆、工厂、门店等。这些摄像头大都具有夜视功能,即使黑暗中,也能将画面拍摄清楚。有的甚至能实现“上下左右”角度调节、录像、24小时回看、抓拍等功能。

此外,记者以184元的价格向另一位卖家“新宇科技”购买了一款名为“终结者”的电脑软件,软件号称能够扫描破解家庭摄像头破解方法和家庭生活视频的帖子、留言,售卖价格从20至300元不等。卖家还宣称使用体验“犹如拥有上帝之眼”“科技改变生活”。

记者通过贴吧上的QQ号联系了多个卖家。在支付了100元后,一个名为“摄像头技术开发”的卖家要求记者下载一个名为“云视通”的智能摄像头APP,并提供了5个摄像头ID。操作并不复杂,只要在APP里输入ID和系统初始密码,即可实时收看他人摄像头的监控画面。有的智能摄像头甚至显示“5人正在观看”。

记者通过贴吧上的QQ号联系了多个卖家。在支付了100元后,一个名为“摄像头技术开发”的卖家要求记者下载一个名为“云视通”的智能摄像头APP,并提供了5个摄像头ID。操作并不复杂,只要在APP里输入ID和系统初始密码,即可实时收看他人摄像头的监控画面。有的智能摄像头甚至显示“5人正在观看”。

摄像头软硬件大量出现在电商平台上。

记者在天猫平台上看到,“云视通”智能摄像头已有旗舰店和专卖店,其专卖店在首页打出“中国安防行业领军品牌,得到千万用户认可”的标语。

“云视通”旗舰店的客服告诉记者,其品牌的智能摄像头头有使用“云视通”APP,只要输入ID和密码就能实现监控画面共享。

记者还在淘宝平台上搜索“yoosee有看头”,出来的智能摄像头信息多达约1500条。在淘宝平台上看到,“云视通”旗舰店的客服告诉记者,自家智能摄像头都在使用第三方的“yoosee有看头”APP。

一个贩卖“精品ID”的卖家告诉记者,尽管“yoosee有看头”新版APP已经修改了“直接输入账号密码看直播”的功能,但老版本在网上可随意找到,不影响实时观看。

记者在应用商店随机安装了10款智能摄像头APP。其中4款可以用弱口令注册账号,有3款可以不用注册直接连接摄像头设备,软件并未作出任何明显的风险提示和限制,有的软件支持

连接多个不同品牌的网络监控摄像头设备。其中,一款弱口令智能摄像头产品在淘宝平台上的月销量近6000件。

杭州安恒信息技术公司安全研究院院长吴卓群曾为一些智能摄像头企业做过安全监测。他发现不少厂商的产品在软件设置上存在“不强制用户修改初始密码,甚至不设密码”的问题。

“尽管现在生产者信息安全意识有所提高,但值得担忧的是此前生产的安全漏洞的摄像头已流入千家万户。”吴卓群说。

早在2017年,国家质检部门就曾发布智能摄像头质量安全风险警示,指出在市场上采集的40批次样品中,32批次样品存在质量安全隐患。

堵住智能摄像头里的“黑洞”

专家认为,堵住智能摄像头里的隐私安全黑洞,需要多方联防联控、密切协同。构建立体防御体系,才能为智能摄像头的安全漏洞打上“补丁”。

“厂商是堵住隐私安全漏洞的第一道关。”吴卓群认为,厂商不能只为市场竞争,削减在恶意代码防护、云加密、弱口令校验、访问控制等方面的技术安全投入,一旦安全事故的“灰犀牛”来临,商家将丧失更多消费者。

中国电信上海研究院物联网部视频产品总监曹宁呼吁,尽快出台在家庭视频监控领域的信息安全技术标准,通过技术关口挡住窥探隐私的“不法之眼”。

国内摄像头生产企业达数千家。他建议,大型视频监控生产企业和第三方技术平台商先行探索,逐渐确立家用视频监控信息安全技术标准,并加以推广。

“在互联网时代,每个人都要为自己把关。”北京大学法学院副院长薛军提示,消费者应当养成安全使用摄像头的习惯,包括阅读用户协议、安全设置密码、摄像头安装远离隐私地带等。如发现自己的隐私视频流出,要立即对侵权行为人提出停止侵害的要求,并要求平台删除相关的视频,用法律武器维权。

他还告诫,非法进入家庭摄像头,不仅侵犯个人隐私权,如有贩卖淫秽视频的行为,还可能构成传播淫秽物品的相关犯罪行为,甚至被追究刑事责任。直播平台的经营者或网络服务提供者,也可能要承担相应的法律责任。

公告

从即日起,浙江省总工会在公共服务和民事经济活动中,作为一方主体与公民、法人和其他组织订立涉及工会资产、资金使用和相关资源利用的合同,包括购销合同、服务合同、基建工程类项目等,均加印“浙江省总工会合同专用章”,单位公章“浙江省总工会”不再应用于各类合同。

特此公告!

浙江省总工会

2019年1月20日

杭州晶鑫科技有限公司被杭州大和江东新材料科技有限公司吸收合并

经本公司股东决定,杭州大和江东新材料科技有限公司与杭州晶鑫科技有限公司合并。合并前杭州大和江东新材料科技有限公司的注册资本为2,200万美元;合并前杭州晶鑫科技有限公司的注册资本为2,000万美元。本次合并的形式为吸收合并,杭州大和江东新材料科技有限公司存续,杭州晶鑫科技有限公司注销。合并后,杭州大和江东新材料科技有限公司的注册资本为4,200万美元。杭州大和江东新材料科技有限公司和杭州晶鑫科技有限公司的债权债务由合并后的杭州大和江东新材料科技有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

杭州晶鑫科技有限公司

2019年1月25日

杭州大和江东新材料科技有限公司吸收合并

杭州晶鑫科技有限公司公告

经本公司股东决定,杭州大和江东新材料科技有限公司与杭州晶鑫科技有限公司合并。合并前杭州大和江东新材料科技有限公司的注册资本为2,200万美元;合并前杭州晶鑫科技有限公司的注册资本为2,000万美元。本次合并的形式为吸收合并,杭州大和江东新材料科技有限公司存续,杭州晶鑫科技有限公司注销。合并后,杭州大和江东新材料科技有限公司的注册资本为4,200万美元。杭州大和江东新材料科技有限公司和杭州晶鑫科技有限公司的债权债务由合并后的杭州大和江东新材料科技有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

杭州大和江东新材料科技有限公司

2019年1月25日

诸暨市丰基建设公司遗失诸暨市市场监督管理局2017年02月04日核发的营业执照,统一社会信用代码91330381594395213Q正本和副本各一本,声明作废。

新昌县七星街道仟惠饮品店遗失由新昌县市场监督管理局2017年10月20日核发的统一社会信用代码92330324MA29EC2D71营业执照正、副本,声明作废。

新昌县七星街道仟惠饮品店遗失由新昌县市场监督管理局2017年10月20日核发的统一社会信用代码92330324MA29EC2D71营业执照正、副本,声明作废。

新昌县七星街道仟惠饮品店遗失由新昌县市场监督管理局2017年10月20日核发的统一社会信用代码92330324MA29EC2D71营业执照正、副本,声明作废。

新昌县七星街道仟惠饮品店遗失由新昌县市场监督管理局2017年10月20日核发的统一社会信用代码92330324MA29EC2D71营业执照正、副本,声明作废。

新昌县七星街道仟惠饮品店遗失由新昌县市场监督管理局2017年10月